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Jiz jsme zvladli rozklad na soucin prvocisel a nyni se posuneme zase kousek dal.
Do sesitu!

Nejvétsi spolecny délitel a nejmensi spolecny nasobek
Nejdrive si pust video a pekelné se soustred'!

https://www.youtube.com/watch?v=0e0WkA7tV5E&t=582s

A nyni zkusime je$té jeden pfiklad do seSitu. PiS si to!!!

Urci nejvétsi spolecny délitel D a nejmensi spolecny nasobek n Cisel 105 a 175.

Nejdfive rozlozime na soucin prvocisel (zkuste sami a vysledek by mél byt stejny jako maj)
105=3.5.7 175=5.5.7

Nejvétsi spolecny délitel - to co je v obou rozkladech spole¢né =5.7 =35
Zapiseme: D(105,175) =35

Nejmensi spolecny nasobek- jedno Cislo vezmu celé 3.5.7 a z druhého pridame, co tam
chybi, a to je druha 5, protoze v ndasobku musi byt obsazeno kazdé Cislo
ZapiSeme: n(105,175) = 3.(5.7.5) = 525

Tuto metodu urceni nejvétsiho spolecného délitele a nejmensiho spolecného nasobku
pouzivame u vétsSich Cisel, u mensich to ¢asto jde zpaméti, coz si ukazeme priste.

Nyni samostatné:
Urci D(385,308), n(385,308)

Komu nestacilo video, ma tady jesté dalsi.
https://www.youtube.com/watch?v=XK3s|899p24

https://www.youtube.com/watch?v=xoY-ksC4UJM

https://www.youtube.com/watch?v=P|9xa9Eg4KE

A pro Sikovné a zvidavé
Desitka
Serad tyto jednotky délky (1. je nejdelsi, 10. nejkratsi))

Palec, centimetr, namorni mile, yard, kilometr,
stopa, mile, metr, Cesky loket, milimetr


mailto:alena.kudelova@borovskeho.cz
https://www.youtube.com/watch?v=0e0WkA7tV5E&t=582s
https://www.youtube.com/watch?v=XK3sl899p24
https://www.youtube.com/watch?v=xoY-ksC4UJM
https://www.youtube.com/watch?v=Pl9xa9Eg4KE

